长春市绿园区人民法院

化解一起变更抚养关系纠纷

近日,长春市绿园区人民法院 合心法庭成功化解一起变更抚养关 系纠纷,办案法官耐心调解,解开双 方心结,最大限度保护了未成年人 的身心健康。

张某与刘某因感情不和离婚 离婚后两个女儿由父亲刘某抚养 因刘某在市里上班,平时没有时间 照顾孩子,两个孩子交给爷爷奶奶 照顾。但是母亲张某在探望两个孩 子中发现,孩子爷爷有时在家喝醉 酒后会打骂两个孩子,给孩子身心 一定伤害。为此,张某将孩 造成了-子父亲刘某起诉到绿园法院合心法 庭,要求变更抚养关系。

开庭前,法官为了解案件情况, 多次联系双方当事人。被告刘某对 变更抚养关系一事极为抵触,并表示 没有爷爷奶奶的同意,谁也别想把孩 子领走。而孩子母亲张某现已再婚. 旦生育一子,正在哺乳期,如果再照 顾两个孩子,生活压力较大。为让张

某冷静思考,法官亲自接待了张某 向其讲明了利害关系。但张某要求 变更抚养权的态度非常坚决,并表示 两个孩子多次给其打电话,想和妈妈 一起生活,不愿意在爷爷奶奶家居

原、被告之间矛盾较为突出,如 果法院直接开庭或判决的话,极有 可能使得双方冲突加剧,导致两个 孩子的身心受到伤害。为保护未成 年子女的正常生活,法官多次对此 纠纷进行调解。

综合各方意见,法官认为解决问 题的关键在于两个孩子是否愿意与 母亲张某共同生活,以及孩子父亲家 人是否接受这一情况。在走访中,两 个孩子均向法官明确表示愿意跟母 亲生活。而面对孩子父亲与其家人 对变更抚养权的强烈抵触情绪,法官 多次在调解室以及刘某家中与其协 商,沟通,站在更有利于未成年人健 康成长的立场,耐心做好工作,从情

理与法理出发,让刘某认识到疏于履 行抚养义务对孩子身心造成的不利 影响。

最终,在法官的不懈努力下,孩 子父亲刘某终于同意将两个孩子交 由母亲张某抚养。随后法官立即安 排双方当事人进行了调解,双方达 成一致调解意见,孩子由母亲张某 抚养,父亲刘某每月给付抚养费900 元至二女成年。两个孩子非常激 动, 当场与母亲拥抱在一起。

离婚割裂的是夫妻关系,但亲 情与血脉却永远无法割裂。无论子 女由谁抚养,仍是父母双方的骨 肉。变更子女抚养关系,应当遵循 未成年人利益最大化原则。 步,绿园法院将继续充分发挥审判 职能作用,保护未成年人健康成长, 并将非诉纠纷解决机制挺在前,努 力做到矛盾纠纷源头化解、实质化

城市晚报全媒体记者 吕闯

助力长春文旅产业发展

中央广播电视总台在长春市动植物公园 举办大型主题活动

师徒四人齐聚、经典音乐 《女儿国》乐声响起、"小鹿姐 姐"送出新年祝福……为弘扬 中华优秀传统文化,助力长春 文旅发展翻开新篇章,塑造长 春独有的艺术文化IP,14日 晚,中央广播电视总台在长春 市动植物公园举办"龙王端龙 碗 邀您看春晚"大型主题活 动,中央电视台少儿节目主持 人"小鹿姐姐"为广大市民和 游客带来全新的西游记主题 游园体验。

"今天来得太值了,不仅 身临其境地体验了西游记中 的场景,还见到了我从小一 直喜欢的'小鹿姐姐',真是 太开心了!"长春游客闫琪 说。活动现场,在园区正门 游客入口处右侧设置了总台 文创大篷车,展示了龙年春 联、龙腾春碗、春晚吉祥物龙 玩偶等众多文创商品,游客 还可在此参与总台文创的打 卡有礼活动。同时,中国邮

政长春分公司与总台文创联 动设置春"碗"邮局,现场发 放总台文创明信片、中国电 视报明信片以及西游记主题 明信片,引导观众写下"对自 己、对亲人"的新年心愿,并 投入春"碗"收集邮箱当中。

不仅如此,园区还在大闹 天宫、女儿国、高老庄等"西游 记"主题场景设置景区互动打 卡点,由玩偶"豹豹"带领园区 游客进行亲子游打卡活动。

"今天刚到长春就遇到 了这么精彩的活动,真是太 幸运了,看到西游记中的人 物,感觉就像回到了童年,特 别开心。"来自山西的游客杨 女十说。

为助力"龙王端龙碗 邀 您看春晚"的文创游园会主题 活动,接下来,长春市动植物 公园夜游项目将推出身高14 米以下儿童免费入园的暖心 福利,让更多的人能参与其 吉林日报记者 孙红丽

"大娘您别送了,天冷快回屋吧"

88岁老人迷路误上高速公路 民警送返回家并爱心资助



民警给老人购买了大米、豆油等物品

1月10日12时20分,省公安厅 高速公路公安局敦化分局巡逻五大 队民警在巡逻中发现,一位老人在 延长高速 187公里处应急车道上向 延吉方向匆忙行走,全然不顾身边 呼啸而过的车流。民警马上将警车 停到老人身旁,下车将老人扶上警

简单与老人交流过后,民警发 现老人精神恍惚,语言也模糊不清, 便暂时将老人带回大队,做进一步 了解,以便送老人回家,

经进一步交流,民警发现老人 身上带有身份证和社会保障卡,得 知其为安图县两江镇石人沟村村民 朱某,此行的目的是从石人沟村徒 步到两江镇农村信用社取存款。朱 某共有5个子女,都在外地打工,和 老伴生活在一起,没有其他家人能



来接自己,只能步行回家。石人沟 村距离两江镇十余公里的路程,年 轻人徒步往返都需要五六个小时, 何况一位88岁的老人,民警担心返 程途中存在风险,决定带朱某去镇 里的信用社取存款后,送朱某回家。

到达信用社后,朱某并不熟悉 取钱流程,民警指导朱某取款,帮他 从提款机内取出300元人民币,交 到朱某的手里。朱某非常感谢,想 拿出100元感谢民警,民警当场婉 拒,随即载着朱某踏上回家的路。

经过30余分钟的路程,民警终

于到了朱某家,其老伴正在打扫院 子,见到民警迎了上来,非常惊讶丈 夫怎么和警察一块回来的? 民警给 朱某的老伴讲述了他迷路的情况。

民警到村里的商店给两位老人 购买了大米、豆油、方便面、火腿肠 等物品,并在商店通过微信换取了 500 元现金交到两位老人手中。朱 某和老伴看着民警送来的东西和现 金,非常感动。民警离开时一直送 到了主路上,最后在民警的劝说下

城市晚报全媒体记者 王跃

图们市冬钓旅游节启幕

为深入开发图们市冬季 旅游资源,丰富冬季旅游产 品.用"冷资源"撬动文旅"热 经济",全力推动图们市冬季 旅游"热起来""旺起来",1月 13日上午,"健康吉林·乐动 冰雪 2023-2024 年延 边冰 雪旅游节之图们市'图强奋 发·鱼跃图们'冬钓旅游节 在图们市长安镇碧水村启 幕, 通过开展冬埔冬钓、传统 文化展示、冰雪娱乐体验、特 色农副产品售卖、冰雪文化 展示等特色活动,打造冬季 旅游新体验。来自州内外百 余名钓鱼爱好者参赛,享受 冬钓的魅力和乐趣。

据了解,本次冬钓节为参 赛选手提供了全州面积最大 的室内钓鱼池及室外钓鱼池, 让选手们尽情展示钓鱼技 巧。除了冬钓,游客们可以体 验打陀螺、坐滑冰车等丰富多 彩的冰雪活动;市书法家协会 "'鱼'年相约"活动同步展开, 将现场书写的福字、对联免费 送给游客:在碧水渔业室外钓

鱼池旁,特色美食鉴赏活动让 游客品尝到了朝鲜族特色美 食。此外,活动现场还划定了 专门区域展示长安镇特色农 副产品,冷水生态角、精装笼 鸡蛋、精装大米、黑木耳、延边 苗牛肉等 讲一步扩大图们农 副产品品牌影响力。

经过3个小时的激烈角 逐,最终以参赛选手钓得的 柳根鱼重量为准,评选出15 名获奖选手,并颁发了奖品 及证书。

"此次活动不仅丰富了 我市冬季旅游产品体系,打 造了'北国冰雪之城'独特名 片,还填补了我市冬钓赛事 的空白,将推动我市全民健 身运动蓬勃发展。"图们市政 府副市长吕家志说,今后图 们市将继续践行"冰天雪地 也是金山银山"的发展理念, 坚持"以文塑旅、以旅彰文" 充分发挥独特的冰雪资源优 势,打响冬钓文化品牌,助力 冰雪产业向冰雪经济跃升。

吉林日报记者 王雨

长春宽城法院打响新年执行"第一枪"

新年伊始,长春市宽城区法院 执行局便对新一年工作进行了动 员部署,特别强调要加强涉民生和 小标的案件的执行力度。开年第 .周,执行局全员便已热情高涨地 投身工作,经过干警们辛苦地起早 蹲守和贪黑查找,仅用一周时间就 执结小标的案件8件,执行回款6万 余元,迅速打响了新年执行"第 枪",取得了工作的良好开局。

在李某与王某交通事故责任纠 纷案中,王某驾驶车辆追尾李某驾 驶的小型专用客车,导致李某受 伤。经法官调解,双方达成调解书 约定王某给付李某各项费用总计 32000元。案件进入执行后,王某

仍然拒不履行生效法律文书确定 的义务。1月9日早上6点,法官和 法警冒着严寒前往王某住处合隆 镇某小区,依法对其采取拘留措

面对法院拘留措施的强大威 慑,王某恳请给其一段时间让其筹 款,经过3个小时,王某筹措资金 29000元,双方也顺利达成和解协 议,约定剩余欠款于5月1日前还 清。同时,法官对王某的行为进行 了严厉批评,王某表示下次一定遵 守和解协议的约定,早日将欠款还

在张某与魏某和赁合同纠纷-案中,魏某拖欠张某门市房租金长

-年时间不予给付。张某诉至 法院后,法官依法作出判决。执行 立案后,魏某依旧不履行生效法律 文书确定的义务,法官遂决定对其 采取强制措施。法官起早来到魏 某住处进行蹲守,经过5个小时,上 午10点,魏某终于出现,法官遂对 其采取拘留措施。在强大的司法 威慑下,魏某当场履行5000元,并 承诺余款5000元于一周内支付。

张某:"真的非常感谢法官,这 钱对方一直说还但一直不给。申 请执行后,我没想到这么小的案 子. 法官能够这么积极为我执行, 感谢法官辛苦的奔波。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2024长春冰雪短道汽车拉力赛落幕

1月14日,由长春市人 民政府主办,长春市体育局 和林园局共同承办,吉林省 体育局体育产业发展指导中 心、长春市委宣传部等单位 共同协办的2024长春冰雪 汽车嘉年华系列活动暨冰雪 短道汽车拉力赛落幕。

在长春南湖公园活动现 人头攒动、热闹非凡,精 彩的节目和专业车手的漂移 表演赢得在场游客的阵阵喝 彩。赛车在冰雪赛道上激情 比赛,震耳欲聋的马达轰鸣 声、赛车高速运行扬起的冰 雪充斥赛场,漂移、急停、过 弯等一系列高难度赛车动作 令现场观众大饱眼福。

记者现场了解到,冰雪 短道汽车拉力赛为期2天,有 来自11个省、市、自治区的百 余名选手参赛。比赛设置房 车专业组、越野专业组、越野

体验组、UTV组、统一品牌 组,赛道单圈长2.4公里,采 用单道多车同发比赛形式, 按车手完成时间与加罚时间 之和排序评定成绩,以综合 成绩作为最终比赛成绩。

经过两天的争夺,冰雪 短道汽车拉力赛五个组别的 冠军各有归属。房车专业组 冠军被徐刚夺得,杨平和冯 强分获二三名;在越野专业 组中,李新东、李志勇、张行 涛分获前三名;越野体验组 冠亚季军分别为孙龙鹏、车 德全、卢春雷;UTV组前三名 分别为陶冶、杨恩东、黄辉。 杨平、聂万兴、冯强为统一品 牌组前三名。此外,吉林省 标驰银万里车队获得车队杯 冠军,宁波NBCC车队的王 嶸获得巾帼杯。

吉林日报记者 张政 张宽 姚思琪